

正誤表

『形成外科診療ガイドライン 1 2021 年版 皮膚疾患／頭頸部・顔面疾患／体幹・四肢疾患』第 2 版第 1 刷 (2021 年 8 月 10 日発行) に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2025 年 1 月 29 日

金原出版株式会社

記

頁	訂正箇所	誤	正
18	上から 9 行目	自家培養表皮「ジェイス®」を用いた治療が体表面積の 5%以上の病変の場合に	自家培養表皮「ジェイス®」を用いた治療が体表面積 5%以上の病変の治療など、既存の標準的な治療法では母斑の切除に対応しきれない場合に
19	上から 7 行目	自家培養表皮「ジェイス®」を用いた治療が体表面積の 5%以上の病変の場合に	自家培養表皮「ジェイス®」を用いた治療が体表面積 5%以上の病変の治療など、既存の標準的な治療法では母斑の切除に対応しきれない場合に

以上